

“慈善助医”送关怀 开发区371名环卫工享受免费体检

本报讯(记者 李政哲)12月1日,位于开发区的聊城海吉亚医院内暖意融融。清晨7时起,371名身着橙色工装的环卫职工陆续抵达体检中心,在专人引导下有序签到,接受2025年度“慈善助医·关爱健康”专项免费体检服务。此次活动由开发区发展保障部、聊城市慈善总会联合组织,旨在为常年辛勤作业的“城市美容师”送去实实在在的健康关怀。

“环卫工人承担着城市最基础的清洁工作,是最辛苦的群体之一。‘民政为民’不是一句口号,而是要把服务送到他们最需要的地方。”开发区发展保障部副部长杨本任表示。为切实履行民生责任,该部门主动对接市慈善总会,将全区371名一线环卫职工全部纳入免费体检范围。本次体检涵盖血压、心电图、腹部彩超等多个项目,让环卫工人“不花钱、不跑腿”,即可享受到系统

的健康筛查。

医院体检科专门开辟绿色通道,从基础检测到深度筛查,全程安排医护人员陪同引导。“您慢慢走,测血压请往这边”“彩超室左转就到”……现场秩序井然,医护人员细致周到的服务,让前来体检的环卫工人们倍感温暖。刚完成检查的李霞感动地说:“平时忙忙碌碌,总顾不上检查身体。这次政府牵头组织,免费为我们体检,真是想到我们心坎里

了!”

此次活动既是对环卫工人默默奉献的真诚致敬,也是“民政为民”理念与“慈善助医”实践的有效结合。下一步,开发区将以此次活动为契机,持续推动民生服务精细化、常态化,逐步建立健全对基层劳动者的长效关爱机制,努力让更多城市建设者共享社会发展成果,切实提升城市温度与民生福祉。



省戏剧家协会到莘县开展“结对帮扶”

本报讯(刘学)11月29日,山东省戏剧家协会选派杜玉珍、张翠兰、满涛、徐建四位戏剧专家走进莘县莘亭街道,以“结对子、种文化”为核心,开展系列结对帮扶活动,提升基层戏剧创作与表演水平,为当地戏剧事业发展注入专业力量。

本次活动紧密结合莘县实际文化需求,聚焦基层戏剧志愿者骨干,开展专项培训。一级演员杜玉珍、著名戏剧表演艺术家满涛围绕戏剧表演的“手、眼、身、法、步”等核心要领,采取现场示范、一对一指导等形式,细致传授发声

技巧、舞台眼神运用、身段表演等专业知识,切实帮助基层文艺工作者提升艺术表现力。与此同时,著名编剧张翠兰、导演徐建对当地原创小戏小剧作品进行打磨提升,有效提高了文艺作品的艺术质量。

此次活动由莘县文联组织,共选拔全县各乡镇戏剧骨干60余人参与。帮扶行动不仅丰富了基层群众的精神文化生活,也为莘县戏剧事业长远发展夯实了人才基础,成为“强基工程”在鲁西地区落地落实的生动实践。

